

3月
新车季

之【露真容】



3月的新车上市备受业界关注。据不完全统计,3月份共有15款新车上市,包括5款轿车、7款SUV、2款MPV车型和1款电动车,其中更是不乏重磅新车上市。作为农历新年后的第一个月份,本月上市的新车更贴近市场的新变化。业内人士表示,受小排量购置税优惠政策的影响,今年的新车上市小排量低油耗的涡轮增压车型逐渐增多。郑州晚报记者 谢宽

已经上市的 颜值高 空间大 动力强



售价15.68万元至23.18万元
东风悦达起亚KX5革新上市

3月10日,东风悦达起亚SUV全新力作KX5在山城重庆上市,由此拉开其破局中国SUV市场的征途。KX5共发布1.6T及2.0L两个排量共8款车型,售价区间为15.68万至23.18万元。

作为世界三大汽车设计师之一彼得·希瑞尔的最新作品,KX5用其开创性的设计语言,诠释出颠覆式的全新形象。起亚家族符号“虎啸式前脸”得以延续,HID氙气大灯造型犀利,更别具新意的提升至前中网上方,与LED前雾灯搭配出更为立体化的视觉效果。

KX5提供1.6T及2.0L两种发动机车型,兼具高性能、高输出与耐久性的优势。2.0L车型发动机采用了GDI缸内直喷技术,与全新升级的第二代6档手自一体变速器搭配出黄金动力组合,最大功率达165Ps,最大扭矩达203

N·m。更加值得期待的是其1.6T车型,搭配使用7速双离合变速器,最大功率177Ps,最大扭矩265 N·m,使用双涡轮增压技术和连续可变进、排气门正时技术,带来更为肆意加速感受。

KX5基于全新标准的C-NCAP五星安全标准打造,致力于提供同级别领先的安全防护。KX5大幅应用超高张力钢板,使用比例高达51%,并在车身关键部位进行强化分布。ESC车身动态稳定控制系统、HAC上坡辅助系统、DBC下坡刹车辅助系统及倒车影像等安全配置,与6方位安全气囊、BSD盲区监测、HBA智能远近光灯调节、LDWS车道偏离预警、TPMS智能胎压监测等尖端科技配备,让KX5安全性能比同级车更胜一筹,帮助车主从容应对各类驾驶状况。

售价11.9万元至15.9万元
全新轩逸正式上市

3月13日,全新轩逸在郑州绿博园发布上市。此次全新轩逸共推出9款车型,官方指导价为11.9万~15.9万元。

作为东风日产全力打造的科技派旗舰家轿,全新轩逸将全面满足新生代家庭对于潮流科技和生活乐趣的追求,为消费者带来更有趣、更安心、更愉悦的用车体验。

主动安全方面,全新轩逸配备了同级领先的智能安全配置——NISSAN i-SAFETY智能防撞安全系统。其中包括FEB预碰撞智能刹车辅助系统、LDW车道偏离预警系统、BSW变道盲区预警系统、CTA倒车侧预警系统,通过预警提示让驾驶员做出正确反馈,并启动最有效的应对措施,让驾乘者远离危

险或将损伤减至最低程度,防患于未然。

操控安全方面,全新轩逸搭载了VDC车辆动态控制系统,可以实时监测汽车的行驶状态,当车辆发生难以控制(高速急弯,湿滑路面,颠簸路面等)的状况时,可自动调节车辆的动力与刹车,修复转向不足或转向过度的情况,提升车辆在行驶中的稳定性。

除此之外,全新轩逸搭载了日新一代XTRONIC CVT无级变速器,带来杰出燃油经济性的同时获得平顺自如、乐趣无穷的驾驶感受。其中,全新轩逸1.6L智尊版还搭载了同级独有ISS发动机智能自动启停系统,百公里综合油耗仅为5.2L,实现领先的超低油耗。



开瑞K50S
刮起7座SUV跨界风



作为中国车市高速增长的核心驱动力,SUV的火爆热销无须赘述,随着中国社会家庭成员的结构变化,多世同堂的局面也造成7座大空间车型的兴起,然而“揠苗助长”却并非能起到良好的市场反应,真假7座的争论也不绝于耳。此次试驾开瑞K50S,目的也是想着印证这款“7座家用SUV”的真实功力,如实地讲,K50S这个家伙也着实让大家惊艳了一把。

开瑞K50S的造型设计在这方面把握的不错,整车给人感觉厚重敦实,周身刚性曲线棱角分明更显俊朗,让其在稳重大气之外更突出时尚年轻化。前大灯与开瑞K50S车身设计的锋锐造型相得益彰,犀利之余颇有时尚视感,末端下摆的处理使其更显飒爽俊朗。开瑞

K50S采用全黑内饰,并以红色细线镶边,使之更具有运动时尚气息,同时也符合目前市场消费者的潮流追逐心里。7英寸液晶触摸屏分辨率较高,触摸后响应迅速,拥有GPS导航和倒车影像这类非常实用的功能。另外,其还提供了1G内核的处理速度,支持1080P的高清视频播放,对于长途乘坐来说,MP5可以给人们带来更多的出行享受。

此次试驾安排的开瑞K50S匹配5速手动挡车型,行驶中挡位切换清晰,且过程平顺用力适中。制动后半程效果明显,此调教最实际的用途是,在驾驶中突如其来的急刹车很容易让后方车辆反应不及造成交通事故,而提前警示则有效防范了事故的发生。

加码A+级车市
新海马M3/海马M6 1.6L河南区域上市

3月12日,海马汽车“M兄弟”——新海马M3/海马M6 1.6L河南区域上市发布会在郑州二七万达广场成功举办。新海马M3拥有1.5L+5MT、1.5L+CVT两种动力组合,共计8款车型,官方指导价5.58万~8.18万元;海马M6 1.6L车型搭载1.6L自然吸气高效全铝发动机,匹配5MT先进变速箱,两款车型的售价分别为6.98万元及7.98万元。

新海马M3车身较原售车型有

所加长,长宽高4553mm×1737mm×1495mm,采用2600mm长轴距设计,后排腿部空间达901mm;搭载1.5L自然吸气高效发动机,最大功率82kW,最大扭矩147N·m,匹配CVT/5MT变速箱。海马M6 1.6L进一步完善海马M6车型谱系。至此,海马M6拥有1.6L+5MT、1.5T+6MT和1.5T+CVT共3种动力组合,全系车型增至9款,有效拓宽产品宽度,增强海马汽车在A+级车市场中的竞争力。